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Aoknoelg Kedpalaiouv 1

1. Na dexBel 6Tl oL o katw Sekadikol aplBuot elval pnrot:

0,123123123123... 12,77777777.....

0,4296000000.... 1,7299999999.....

iii. iv.
2. Na AuBoUv oL aviowoEeLc:
i 4 <1 i (=4 (x+2)>0
2-x
. 3
i 1 > 3x-0 iv. x -3x+2<0
x+1
3. Na AuBouv ol e€lowoelc:
i [Sx+4{=-1 i. [3x+2/=5
i, [x-4 -4]x-4/=12 v X3
x-4
V. |4x+5| = |8x—3|
4. Na AuBoUv oL aVIoWOELG:
i 222X <4 i, L 1 o
2+ x x—4| |x+7|
5. Na AuBoUv oL aviowoeLc:
. 2x—1‘ o5 " X |.q ii.  [Bx—4{>[2x+]]
X X+ 2
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6. Na Bpebein e€lowon tng eubelog 0TI AKOAOUOEC TTEPUTTWOELC:
i. ExetxAlon lon pe -2 kat tetaypévn ent TNV apxn Twv agovwy ton pe 7.

ii.  Awpxetalamno to onpeio (-1,2) ka eivan kaBetn pe tv eubeia 3x+2y =5
iii. XZynuatiletywvia € = g HE Tov aova Twv x Kal SlEpxetal and to onueio (5,-2) .

iv. Ixnuatilelywvia 4 = % pe tnv euBeia y = 3x + 4 Kat SLEPXETAL OO TNV apXf TWV

agovwv.

7. Na BpeBolv ot TIpEG TG otaBepdg Kk yla TG omoieg n euBeia pe e§iowon 3x +ky =4 :

i. ExetxAion ion pe 2
ii. Tetayuévn emnitnv apxn lon pe 5
iii.  Alépyxetal anod 1o onueio (-2,4)

v.  ElvaimapdAAnAn pe tnv eubeia 2x - Sy =1

vi.  ElvaikaBetn pe tnv evbeia 4x + 3y =2

8. Noa Bpebel n e€lowon tn¢ pecokaBETOU o0To UBUVYPAUO TUAMA TToU €XEL akpa A(-2,-3) Kat
B(1,1).

9. Alvetal tpiywvo pe kopdeg A(-4,2), B(0,-1) kat I(3,3). Na BpeBolv n mepipeTpog Kot ot
YWVLEC TOU TPLYyWVOU.

10. Na BpeBei n e€iowon tou kUKAoU Tou StEpxetal anod ta onpeia A(1,1), B(2,0) kat I(-1,-3). Ztn
ouvexeLa va BpeBolv oL CUVTETAYUEVEG TOU KEVTPOU Kal N aktiva tou.

11. Na BpeBel n elowon tng euBeiag mou eivat kdBetn otnv eubeia 3y + x = S kat SiEpxetTal
o To onpeio Topng Twv evbewy 2x + 3y =13 ko Sx -4y =-2

12. Na BpeBouv oL e§lowaoelg Twv mapdAnAwv euBewwv tng euBeia 3x + 4y =7 oLomoleg
€Xouv KABetn amootaon amno auvth ion ue 4.

13. Na BpeBei n e€lowon tou KUKAOU o omoiog €xel (610 KEVTPO e TOV KUKAO
x> +y® -2x-8y+1=0 «kateival epamtdpevog otnv eubeia 2x —y = 3.

14. Na BpeBouv ol e£LloWOoELC TwV KUKAWVY Ol OTIOLOL £X0UV TOL KEVTPA TOUC TAVW oTNnV ubeia
4x + 3y = 8 kaiepamnrovral tnv eubeia x +y = -2 katotnv evbeia 7x -y = —6.

2|
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15. Na BpeBouv ol e€lowoelc Twv eubelwv Tou StEpyovtal amnod to onpeio (4,10) kat epamntovral
otov kKUKho x? +y* —4y = 36.

16. Eva onpeio (x,y) kweital €10l woTe n andotacn Tou amno tnv eubeia x =5 va eivat
Suthaola and tnv andotoaon anod tnv evbeia y = 8. Na Bpebdel n e§iowon tng tpoxLdg tou
onuelovu.

17. Na PpeBei to onpeio mdvw otnv evbeio Y = 2x+1 oy €XEL lon amootaon amno ta onueia

(0,0) g, (5:-2)

18. Na e€etootel av oL MApAKATW £ELOWOELG AVILTIPOCWTIEVOUV KUKAO, onueio fj 6ev €xouv
vpadikn mapdotaon:

i. xX*+y°+8x+8=0

i. xX*+y’+2x+2y+3=0
ii. x*+y’-4x+2y+5=0
iv. 2x*+2y*+4x-4y=0

19. Na BpeBel n kopudn tng mapaBoAng:

i y=x+x+2

ii. y=-x"+4x+5
iii. y=x"-3x-4
iv. y=2x"-3x+1




